

ДЕТИ ОБРЕТУТ СЕМЬЮ ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

Правительственным постановлением внесены изменения в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи.

Документом, в частности, уточняется перечень документов, которыми могут подтверждаться доходы граждан, желающих принять ребёнка на воспитание в семью (добавляются копия пенсионного удостоверения и справка из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации).

Кроме того, Постановлением:

- исключаются из перечня обязательных документов, представляемых гражданами при временной передаче ребёнка в семью выписки из домовой (поквартирной) книги или иного документа, содержащего сведения о проживающих совместно с гражданином совершеннолетних и несовершеннолетних членах его семьи;
- увеличивается срок действия заключения органа опеки и попечительства о возможности временной передачи ребёнка в семью с одного года до двух лет;
- сокращается срок принятия решения о выдаче заключения органа опеки и попечительства о возможности временной передачи ребёнка в семью с 15 до 7 дней;
- увеличивается срок действия медицинского заключения или иного документа о состоянии здоровья граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями ребёнка, с трёх до шести месяцев.

Чкаловский вестник. – 2013. – №26. – 12 июля. – С. 2.